
ΑΣΚΗΣΗ 1 
Να αναπτυχθεί πρόγραμμα που θα διαβάζει αριθμούς αγνώστου πλήθους και θα 
εκτυπώνει τον μέσο όρο τους. Η επαναληπτική διαδικασία θα τερματίζεται όταν 
δοθεί ο αριθμός -999. Το πρόγραμμα σας θα πρέπει εκτός από τον μέσο όρο να 
εμφανίζει και το πλήθος των αριθμών που έδωσε ο χρήστης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΣΚΗΣΗ 2 
Να αναπτυχθεί πρόγραμμα που πρέπει να δέχεται από το χρήστη έναν ακέραιο 
στο διάστημα [0,10]. Αν δεν εισαχθεί αριθμός σε αυτό το διάστημα, να ζητείται εκ 
νέου εισαγωγή από το χρήστη μέχρι να επιτευχθεί η επιθυμητή είσοδος. Το 
πρόγραμμα θα πρέπει να εκτυπώνει πόσες λανθασμένες προσπάθειες 
πραγματοποιήθηκαν 

 
 
 



ΑΣΚΗΣΗ 3 
Να αναπτυχθεί πρόγραμμα που θα διαβάζει άγνωστο πλήθος αριθμών και θα 
υπολογίζει και θα εκτυπώνει το άθροισμα και τον μέσο όρο τους. Η επανάληψη 
θα τερματίζεται όταν διαβαστεί το -999 ή όταν διαβαστούν 10 αριθμοί 

 
 
ΑΣΚΗΣΗ 4 
Να αναπτυχθεί πρόγραμμα που θα διαβάζει έναν ακέραιο θετικό αριθμό και θα 
εκτυπώνει το πλήθος των ψηφίων του 
 

 
 


